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SoftClean® Professional: Haushaltsnahe Dienstleistungen

Sehr geehrte SoftClean® Anwender,

im Newsletter KW 04/2007 hatten wir bereits die Möglichkeit der Eingabe eines Leistungsanteils
beschrieben, um die Anforderungen einer Rechnungsstellung nach $35a Abs. 2 Satz 1 bzw. 2 EstG
zu erfüllen.

Sie geben den Leistungsanteil unter Objekte-Objekte-Objektdaten für ein einzelnes Objekt oder
über Konfiguration-Objekte-Leistungsanteil für mehrere Objekte ein. Dadurch wird der
Leistungsanteil in bestehenden Objekten auf neuen Rechnungen ausgedruckt.

Ab der Version 5.2.114 haben wir zwei Erweiterungen zu diesem Bereich hinzugefügt:

1. Zur Zeit kommt es vermehrt vor, dass Kunden Korrekturrechnungen für den
Veranlagungszeitraum 2006 anfordern. Da es sich bei der Anzeige des im Rechnungsbetrag
enthaltenen Leistungsanteil nicht um eine inhaltliche Änderung, sondern um eine ergänzende
Information handelt, haben wir im Rechnungshistorie-Blockdruck die Möglichkeit hinterlegt, diesen
zu ergänzen.

Sie können also dem Kunden die Rechnung mit der gewünschten Ergänzung und der alten
Rechnungsnummer zukommen lassen.

Voraussetzung dafür ist die vorherige Aktivierung und Eingabe des Leistungsanteil in den
Objektdaten - entweder über die Objektverwaltung oder Konfiguration-Objekte-Leistungsanteil.

2. Wenn Sie einen festen Vorgabewert für den Leistungsanteil auch auf neu angelegte Objekte
konfigurieren möchten, haben Sie jetzt dazu die Möglichkeit. Öffnen Sie dazu
Konfiguration-Optionen-Objektverwaltung. Im Bereich "Standardeinstellungen" finden Sie ganz
unten die Zeile für den Leistungsanteil.

1. Aktivieren Sie hier das Kontrollkästchen und geben einen Wert ein. Dieser wird in Zukunft beim
Anlegen neuer Objekte voreingestellt. 

 

   



SoftClean® Professional: Personalverwaltung 

Wenn Sie intensiv mit der Personalverwaltung arbeiten, ist es oft störend, dass nach der Suche
des Objektes über die Suchfelder automatisch auf die Registerkarte Adressdaten gesprungen
wird. Auch wenn Sie vom der Objektformular zur Personalverwaltung wechseln und die Option
Aktuelles Objekt in der Personalplanung aktivert haben, springt die Personalverwaltung
automatisch auf die Registerkarte Adressdaten.

Unter Konfiguration-Optionen-Objektverwaltung haben Sie nun ebenfalls ab Version 5.2.114
die Möglichkeit, die Startregisterkarte der Personalverwaltung festzulegen.

Wählen sie dazu unter Konfiguration-Optionen-Objektverwaltung im Bereich
"Personalverwaltung" die Registerkarte, die beim Öffnen der Personalverwaltung angezeigt
werden soll.

Wenn Sie nun die Personalverwaltung öffnen, wird diese dann statt der Registerkarte
Adressdaten geöffnet.

Außerdem bleibt bei der Suche des Objektes in der Personalverwaltung oder beim Sprung von
Objektverwaltung zur Personalverwaltung die aktuell geöffnete Registerkarte erhalten.

Tipp: Die Objektnummer, sowie die Kurzinfo des aktuell geöffneten Objektes sehen Sie in der
Titelzeile der Personalverwaltung. 

Mit freundlichen Grüßen,
Ihr Team von EDV-Systeme Allmendinger

 

   

Besuchen Sie uns im Internet auf
www.softclean.net. Dort erhalten
Sie nützliche Informationen rund

um SoftClean®.
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